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 ~~~~~~~~~~~~~~~~~~ا

 

تعتمد دول الخليج على المياه....... بشكل ......وذلك لفقرها ��

 الشديد في مصادر المياه العذبة 

  .أساسي-المالحة1- 

 .أساسي-المحلاة2-

  .دوري-المعبأة3-

 دائم -المبردة4-

 

 

 ~~~~~~2الجواب/ ~~~~~~

 ~~~~~أساسي-المحلاة~~~~

ن مطلب الجسم والنفس في تعاليمه إن الاسلام.......بي��

 و.......طغيان أحدهما على الاخر

 

  .يزيد -يوازن-١

 يدفع-يميز-2

 يكف  -يقرن- ٣

 يحرم -يساوي- ٤

 

 ~~~~~~٣الجواب/ ~~~~~~

 ~~~~~~يكف-يقرن~~~~~~

أظهرت دراسات كثيرة أن التدخين يعرض ......الكثير من ��

ثبتت أن هناك ...... كبيرة بين التدخين والإصابة المخاطر ،و قد أ

 بسرطان الرئة

  .علاقة-أ/ المدخن

 .خطورة -ب/ المجتمع

  .فجوة -ج/ الصحة



 حاجة-د/الانسان 

 ~~~~~~أالجواب/ ~~~~~~

 ~~~~~علاقة-المدخن~~~~~

اذا كانت المملكة العربية السعودية دولة خليجية فإن دول....... ��

 ......يعني ان المملكة العربية السعودية دولةتقع في اسيا هذا 

  .آسيوية-أ/ أوروبا

 .آسيويه -ب/ الخليج

 أوروبيه-ج/روسيا

 

 ~~~~~~الجواب/ ب~~~~~~

 ~~~~~آسيوية-الخليج~~~~~

يعتبر الثوم أحد المضادات الحيوية......البديلة عن الأدوية.... ��

 التي قد يكون لها بعض الآثار الجانبية

  .الشعبية-بيعيةأ/الط

 الإصطناعية-ب/الثانوية

  .الطبيعية-ج/الأساسية

 .الكيميائية-د/ الطبيعية

 

 ~~~~~~الجواب/ د~~~~~~

 ~~~الكيميائية-الطبيعية~~~~

 إنه لابد لمن ...... في كتابنا من إطالة....... والتأمل��

  .النوم -أ/يقرأ

 الفطنة-ب/ يزرع

 رالفك-ج/ينظر

 

 ~~~~~~الجواب/ ج~~~~~~

 ~~~~~~الفكر-ينظر~~~~~~

 



 

الحرية تشغل مساحة كبيرة من .......الانساني لان لها ��

 علاقة.........بمتطلبات الحياة 

  قوية -أ/الصراع

 بسيطة-ب/التفكير

 قريبة -ج/ الفكر

 

 ~~~~~~الجواب/ أ~~~~~~

 ~~~~~قوية-عالصرا~~~~~

ذكر المؤخرون أن الخليفة المأمون هو ...... من كسا الكعبة ��

 .......المشرفة بالديباج

 الابيض-أول -١

 الأجمل -أفضل-2

  .الاسود -آخر-٣

 الأصفر-أعظم -٤

 

 ~~~~~~١الجواب/ ~~~~~~

 ~~~~~~أبيض-أول~~~~~~

 .السماء كالبحر ...... الاطرافتبدو الشمس كالنار ..... وتبدو ��

  .الطويلة-أ/الدائرية

 القريب-ب/المتوهجة

 المترامي-ج/المتوهجة

 الداني-د/المشتعلة 

 

 ~~~~~~الجواب/ ج~~~~~~

 ~~~المترامي-المتوهجة~~~

كلما ازدادت الحياة.............اشتدت........... التي تهدد �� 

 .تهمأحساس الناس بهوي

 الظروف  -تقدما1- 



 المتناقضات -ارتباكا2- 

 المخاطر -تعقيدا3- 

  الأزمات –تفاولا 4- 

 

 ~~~~~~٣الجواب/~~~~~~

 ~المخاطر~~~~-~~تعقيدا  ~~~

قد يرى بعضهم التسامح .............، لكن ثق أن التسامح �� 

  . ...........يحتاج قوة أكبر من

  الانتقام -رانكسا1- 

 البطش -محمدة 2- 

 الغضب  -انتصار3- 

 الصفح -انهزام4- 

 

 

 ~~~~~~١الجواب/ ~~~~~~

 ~~~الإنتقام~~-~~انكسار~~~

 دقيقة واحدة تقضيها في .......... توفر عليك ساعات في�� 

........... .  

 التخطيط  -العمل 1- 

 التفكير  -التدبير2- 

 الترتيب -المراقبة3- 

 التنفيذ -التخطيط4- 

 

 ~~~~~~٤الجواب/ ~~~~~~

 ~~~التنفيذ~~-~~~التخطيط~~

الطبقة الاجتماعية هي ذلك القطاع من المجتمع الذي يضم �� 

مجموعة من ................. الذين يتصفون بقدر كبير من 

 ................... في مكانتهم الاجتماعية

 التواضع -الافراد1- 



 التجانس -الافراد 2- 

 الشفافية –البشر 3- 

 الواقعية –البشر 4- 

 

 ~~~~~~2الجواب/ ~~~~~~

  التجانس~~~~~~-~~الافراد~~

يجب أن ينظر المدير إلى الإدارة كوحدة ................... وألا �� 

 . ........................يةتحجبه رؤية .....................عن رؤ 

 الأصول الفروع -متوازنة 1- 

 الكليات –الجزئيات  –متكاملة 2- 

 الايجابيات -السلبيات -مستقلة3- 

 الإخفاقات –النجاحات  -موضوعية4- 

 

 ~~~~~~2الجواب/ ~~~~~~

 ~الكليات~~-الجزئيات-~~متكاملة~

على الإنجازات التي أحيانا لابد ان يكون الثناء .................. �� 

تستحق ............ لتشجيع أصحابها والحث على ................... 

  .بهم

 الاقتداء –المدح  –سريا 1- 

 الوثوق –الثناء  -جماعيا -2 

 الاحتذاء–الإطراء  –علنيا 3- 

 الافتخار -الملاحظة –فرديا 4- 

 

 ~~~~~~٣الجواب/ ~~~~~~

 ~الإحتذاء~~~-طراءالإ-~~~علنيا  ~

اذا كنت تومن بأن أمامك ............... فحتما  ستجد دوما �� 

 . ............................... من أكثر المواقف

 سهولة  –تخوفا  –مبادرات 1- 



 إنجازا -مهربا -امتيازات -2

 رهبة –تردد  –نجاحات  -٣ 

 صعوبة–مخرجا  -خيارات4- 

 

 ~~~~~~٤الجواب/ ~~~~~~

 ~~~صعوبة~-مخرجا  -~~خيارات~~

إذا اردت الإقناع فبين لمحاورك أنك قد ....................معه فيما �� 

  ........ لأنه سيصبح أكثر .............للإقرار بوجهة نظرك

 . ميلا   –يطرح  –تتفق 1- 

 استعدادا   -يرفض –تتناغم 2- 

 جنوحا -يذكر–تختلف 3- 

 قبولا –يدعي –تتباين 4- 

 

 ~~~~~~١الجواب/ ~~~~~~

 ~~~ميلا ~~~-يطرح-~تتفق~~~

الحوار هو نوع من الحديث من بين شخصين يتم تداول الكلام �� 

بينهما بطريقة ............ فلا يستأثر به أحدهما دون الآخر، ويغلب 

  . .......................عليه ...... والبعد عن

 .الخصومة –الهدوء  –ئة متكاف1- 

 الانصاف –الجدل  –متباينة 2- 

 السباب –المجاملة  –عفوية 3- 

 التقليد –الأبداع  –ابتكارية 4- 

^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

 ~~~~~~١الجواب/ ~~~~~~

~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

لا ........... بسوء الحظ ، فلا يوجد ...................من غير جهد �� 

 .م أن سوء الحظ ............... لك، فلا تتوه

 عذر-انجاز  -تتمسك 1- 



 مخرج –تقدم –تتعلق 2- 

  عائق-تفوق  –تتعلل 3- 

 معين–أرتقاء  –تعتذر 4- 

^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

 ~~~~~~٣الجواب/ ~~~~~~

~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

الافراط في الترف ...... الشخصية و القدرة الجسدية على �� 

  اقتحمل المش

  .يعزز-١

  .يصقل-2

 .يضعف- ٣

 .يقوي-٤

^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

 ~~~~~~٣الجواب/ ~~~~~~

~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

 �🛑🛑�الاستنباطي 

 

سنة ومن شروط الحصول على بطاقة الاحوال  ١٥خالد عمره  •

 سنة ١٥أن يكون العمر 

 

 اخو خالد الأكبر لديه بطاقة احوال -أ

 احوال اخو خالد الأصغر لديه بطاقة  -ب

 اخوة خالد لديهم بطاقة أحوال -ج

 اخوة خالد لايملكون بطاقة احوال -د

^^^^^^^^^^^^^^^ 

 ~~~~~~أالجواب/ ~~~~~~

~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 



 

################### 

جميع الحضور مدعوين للحفلة ، خالد حضر الحفله ، حمد لم •

 يحضر

 

 عو للحفلهخالد مد -أ

 حمد لايريد الحضور  -ب

 حمد لم يدعى للحفله -ج

 خالد لم يدعى للحفله -د

 

  خالد مدعو للحفله -أ الجواب/

############################## 

سنة من الخبرة في  ١٥شركة لايتم تعيين المدير فيها الا بعد  •

 الشركة،

 ية صحيحة؟عمر توظف قبل مديره بسنتين . أي العبارات التال

 

 عمر يستحق أن يكون مدير -أ

 ألف ريال  ١٥عمر يستحق راتب  -ب

 عمر يستحق راتب تقاعد -ج

 سنة  ١٥عمر خبرته اكثر من  -د

 

 سنة ١٥عمر خبرته اكثر من  -دالجواب/ 

####################### 

مناطق  ٣مهند و فيصل و عمار و فهد و نواف يسكنون في  •

 بالمملكة

ة السعودية. وعمار لايسكن في نفس المنطقة التي العربي

يسكن فيها فيصل ، وفيصل ونواف يسكنون في منطقة واحدة، 

وفهد لايسكن في نفس المنطقة التي يسكن فيها نواف، ومهند 

 لايسكن مع فيصل في منطقة واحدة، فأي العبارات



 صحيحة؟ 

 

 فهد يسكن مع فيصل في منطقة واحدة  -أ

 ع عمار في منطقة واحدة فهد لايسكن م -ب

 فهد و مهند يسكنون مع عمار في منطقة واحدة -ج

 عمار لايسكن مع نواف في منطقة واحدة -د

 

 عمار لايسكن مع نواف في منطقة واحدة -دالجواب/ 

################################### 

سنة،التقاعد النظامي في الشركة بعد  22توظف خالد وعمره  •

 ٤0سنة، اذا اكمل  60سنة خدمة، تقاعد خالد وعمره  60ور مر

 سنه عمل يستحق راتب تقاعد كامل

 

 سنة خدمة في الشركة  ٤0اكمل خالد  -أ 

 خالد يستحق راتب كامل  -ب

 سنة 60تقاعد خالد وعمره  -ج

 تقاعد خالد بنا  ء على رغبته  -د

 

 سنة 60تقاعد خالد وعمره  -جالجواب/ 

###################### 

مكتبه فيها عمودين أ و ب ، العمود أ مسجل جميع عناوين  •

برنامج البحث ، والمكتب ب مسجلة جزء من عناوية  الكتب في

كتاب عنوانه مسجل في برنامج البحث ،  الكتب ، خالد اشترى

 مسجل في برنامج البحث ومشاري اشترى كتاب عنوانه غير

 

 بمشاري اشترى من العمود 1- 

 خالد اشترى من العمود ب  2- 

 خالد ومشاري اشتروا من العمود أ  3-

 خالد ومشاري اشتروا من العمود ب 4-



 مشاري اشترى من العمود ب1- الجواب/  

############################# 

ابناء ابو صالح يحفظون القران اكبرهم محمد وهو امام •

 لثانويةواصغرهم فهد وهو طالب في المرحلة ا مسجد

 

 محمد يحفظ القران 1- 

 فهد لايحفظ القران  2- 

 اصغرهم يدرس في المرحلة المتوسطة  3-

 ابناء ابو صالح كثيرون  4- 

 محمد يحفظ القران - 1الجواب/ 

################# 

سمكة لاتعيش الا في البحر الاحمر، وقام خالد برحلة الى البحر •

 لإصطياد السمك الاحمر

 

   رحلته كانت في البحر الاحمر 1- 

 يصيد هذا النوع النادر من الاسماك  2- 

 خالد يسكن في جده  3- 

 رحلة غوص لاستكشاف البحر الاحمر 4- 

 

 رحلته كانت في البحر الاحمر - 1الجواب/  

################## 

مسابقة وظيفية تقدم عليها كل من احمد ومحمد وفراس وعلي •

حمد قبل فراس ، وعلي بعد محمد ، وفراس بعد علي، ا و بدر ،

 بالوظيفة ؟ وبدر قبل احمد .من فاز

 

 فراس 1- 

 بدر 2- 

 علي 3-

 محمد4- 



 بدر -2الجواب/ 

################# 

من شروط التقديم على الماجستير تقدير جيد جدا وقياس لا  •

 اوتقديره جيد جد70احمد درجته في القياس  70يقل عن ٪

 

 جميع من تم قبولهم مثل احمد وافضل  1- 

 أحمد اقل درجة من بين المتقدمين على الماجستير  2- 

 مقبولين في الماجستير 70جميع الحاصلين على درجة قياس  3- 

 جميع الحاصلين على تقدير ممتاز مقبولين في الماجستير 4- 

 

 جميع من تم قبولهم مثل احمد وافضل - 1الجواب/  

################ 

كرمت مدرسة جميع المتفوقين خلال السنه الدراسية و جميع •

متفوقين ، وكان فهد ضمن المدعوين للتكريم وخالد  المدعوين

 يدرس مع فهد

 

 فهد من المتفوقين 1- 

 خالد من المتفوقين  2-

 فهد وخالد من المتفوقين  3-

 خالد ضمن المدعوين4- 

 

 قينفهد من المتفو-١الجواب/  

################## 

ذهب مجموعه الى السودان للصيد ،علما ان الغزلان بالمحميه  •

 العبارات صحيحة . أي

 

 لم يصطادو غزالا  1- 

 اصطادو غزالا 2-  

 لم يصطادو شيئا 3- 

 اصطادوا شيئا4-



 اصطادوا شيئا-4الجواب/ 

############## 

 حمد وثامر نصف عمر بندرمحمد اصغر من ثامر وثامر اكبر من ا•

 

 بندر أكبر من احمد 1- 

 احمد اكبر من بندر  2- 

 ثامر اصغر من بندر  3- 

 محمد أكبر من احمد  4- 

 

 بندر أكبر من احمد- 1الجواب/ 

################ 

 

 

 

 

 



 

 ١١00-الجواب/  ج

 



 

 

 ٥ -الجواب/  ج



 

 

 



 2  -د الجواب/ 

 

 



 

 الجواب/ د

 



 

 دالجواب/  

 



 

 ٣ -الجواب/   ج 

 



 

 الجواب/   ج

 



 

 ٥  -الجواب/   ج

 



 

 

 



 الجواب/    ج

 2٣٥0  -الجواب/   د

 



 

 

 الجواب/   أ



 

 

 الجواب/   ب



 

 

 الجواب/   أ



 

 /   جالجواب



 الجواب/  ج

 

 



 :::::::متسلسلات::::::ال

 

،.....١،2،٤،٨ 

 

 ١2 - أ

 ١6- ب

 ١٤ - ج

 ١٨ – د

 الجواب/  ب

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

,……2،7،22،67 

 

 202 - أ

 ١٤٣- ب

 ١67 - ج

 ١٤0 – د

 

 الجواب/ أ

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

,…….16،12،8،4 

 

 ٣٨ - أ

 ٣٤- ب

 20 - ج

 2٨ – د

 

 الجواب/ ج

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 



......،١٩،١2،2٤،١7 

 

 ٤٨ - أ

 ١0- ب

 ٣٤ - ج

 2١ – د

 

 الجواب/  ج

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

،.....2،٤،١6 

 

 ١66 - أ

 ٩٩- ب

 2٥6 - ج

 22٥ – د

 الجواب/  ج

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

١0،٤،.....،٥0 

 

 2٥ - أ

 ١٥- ب

 ٣0 - ج

 20 – د

 د الجواب/

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

،......٣،١6،٤2 

 

 ٩٤ - أ

 ١0١- ب



 ٨٤ - ج

 6٣ – د

 

 الجواب/ أ

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

٥,.،6،2،......،72 

 

 ١2 - أ

 2٤- ب

 ١٨ - ج

 ٣2 – د

 

 الجواب / ب

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

،.....٣،٣،٥،٨،١٣ 

 

 26 - أ

 2٨- ب

  22 - ج

 2٤ - د

 

 الجواب/ ج

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

36....-30,-24,- 

 

 ٤2-/ أ 

 ٩-ب/

 2٤ج/ 



 ٤2د/ 

 

 6-هنا متسلسله نجمع على كل رقم او حد 

 ٤2-الجواب : 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 مفردات ومتضادات

 

 مفردات 

 

 متقاعس

 متواني/1

 متكاسل /2

 متعاطف/3

 متسامح/4

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 خنوع

 عزه/1

 خضوع/2

 ذل /3

 اهانه/4

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 هرجلة

 لجلجه/1

 فوضى/2

 عشوائية/3



 همجية/4

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 العنت

 التعب /1

 المرض/2

 العناد/3

 الوجع/4

 

 ١ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 توارى

 ظهر/1

  اختفى/2

 ابتعد/3

 وضح/4

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 مفعم

 فارغ/1

 ملئ/2

 مبتهج/3

 مشع/4

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 متن

 أصل ومركز/1



  صميم وصلب/2

 الظهر/3

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 يعتري

 يصيب/1

 يمتلئ/2

 يترك/3

 يشير/4

 1 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 قرير العين

  هادئ البال/1

 دموع العين/2

 ينفرح الع/3

 

 ١ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 أديم الأرض

 ظاهر الأرض/1

 وجه الأرض/2

 باطن الأرض/3

 نبات الأرض/4

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 السحنه

 لون الوجه/1

 أول الغروب/2



 آخر الليل /3

 

 ١ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 بؤرة

 مركز/1

 بقعة/2

 لطخه/3

 أساس/4

 ١ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 النوائب 

 المصائب/1

 الآلام/2

 الاوجاع  /3

 الهموم/4

 

 ١ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 التنابز

 التلفظ/1

 الشتائم/2

 التعاير/3

 الاستهزاء/4

 

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 اعتلج القوم

 



 اقتتلوا/1

 غضبوا/2

 استعدوا/3

 ارحلو/4

 ١ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 جلجلة

 صوت الأفعى/1

 صوت القنابل/2

 صوت الرعد/3

 الصوت الشديد القوة /4

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 الجديدان

 الذهب والفضه /1

 الليل والنهار /2

 القلب واللسان /3

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 الاصغران

 ن والعقلاللسا/1

 القلب واللسان/2

 العقل والقلب  /3

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 السؤدد

 القوه/1



 الرأي /2

 المجد/3

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 مخمصة

 قلة الشيء/1

 الأرض الوعره /2

 المجاعة/3

 البؤرة  /4

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 حلكة

 يدالبياض الشد/1

 آخر الليل /2

 اول الليل  /3

 الظلام الشديد /4

 ٤ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 الأنفال 

 سور بين الجنة والنار /1

 أحجارالجنة /2

 الغنائم/3

 الورث  /4

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 حصيف

 غبي/1

 أحمق/2

 ذكي/3



 عاقل /4

 

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 اللمم

 كبائر الذنوب/1

 صغائر الذنوب/2

 كثرة الذنوب/3

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 أفل

 ترك/1

 ابتعد/2

 إسود لونه /3

 اختفى /4

 

 ٤الجواب/ 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 

 :::::::متضادات::::::::

 

 جبان

 خائف /1

 شجاع /2

 قوي  /3

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 



 الإيمان

 التوحيد /1 

 الإسلام /2

 الشرك /3

 الكفر/4

 ٤ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 التوحيد

 الأيمان/1

 الشرك/2

 الكفر /3

 الإسلام /4

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 دائما

 مستمرا/1

 متواصلا/2

 مؤقتا/3

 

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 تقعر

 تكاسل/1

 تحدب/2

 تناشط/3

 آخر الشيء4/

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 



 زاهد

 متورع/1

 تارك /2

 راغبا   /3

 مانع /4

 

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 كئيبة

 حزينة/1

 مرحة/2

 مفعمه/3

 منطوية /4

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 يهلكهم الله

 يعاقبهم/1

 يميتهم /2

 يعصمهم/3

 يجنبهم /4

 

 ٣ / الجواب

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 أصم

 أبكم/1

 أعمى/2

 يسمع/3

 



 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 حثالة 

 أذلة/1

 جهله/2

 نخبه/3

 عقلاء/4

 

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 يهين

 يبطش/1

 يذل/2

 يحترم/3

 يرفع/4

 

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 تستكين

 تهدأ /1

 تنتهي/2

 تثور/3

 تستفحل/4

 

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 قناعة

 طمع/1

 جشع/2



 رضى/3

 استسلام/4

 

 ١ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 يخذلهم

 يذلهم/1

 ينصرهم/2

 يحفظهم/3

 يكرمهم/4

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 ذبل

 ذوى /1

 انطوى/2

 أينع/3

 مات/4

 

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 هامسا

 متمتما/1

 صائحا/2

 متحدثا/3

 مرتفعا/4

 

 2 /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 



 الجزع

 الإرتعاب/1

 الكرب/2

 الصبر/3

 الرهبه/4

 ٣ /الجواب 

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 

 

 

  ��مسائل حسابيه

 

——————————————— 

 

ريالا لأربعة كراسي ، فكم دفع اذا أراد  60اذا دفع محمود ١س 

 كرسي ؟ ١2شراء 

120 

150 

180 

108 

 

 الحل

 كراسي  .ريال

60. ٤ 

 ١2 .س

 ١2*  60س =  ٤

 .ريال ١٨0= ٤/  720س= 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

يساوي  متى يكون عمر الاب ١2وعمر ابنته  22. عمر الاب 2س

 ضعف ابنته ؟



 

 

 سنين  ٤قبل  -أ

 نتيقبل سن-ب

 بعد أربعة سنوات  -ج

 بعد سنتين -د

 

 الفكرة نستخدم التجريب 

 ب قبل سنتين صحيحة لان 

 سنة  20= 2 -22عمر الاب = 

 20= 2*  ١0= 2-١2عمر ابنته = 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

 72علبه  ٤0ن ريال ، اشتري سلطا 2قيمة علبة المناديل ٣س 

 ريالا كم نسبة التخفيض ؟

 

 ؜٪٨

١0٪ 

 ؜١2٪

 ؜٪١٥

 

 الفكرة الحل 

 ٨0قيمة علبة المناديل قبل التخفيض = 

 ريالات  ٨= 72 -٨0وهذا يعنى التخفيض = 

 

 ؜١00٪———-٨0

 ؜١0٪————-٨

  (نحذف صفرين)

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

ي بداية هذا بقرة شهريا  ، ف 200عادة  مزرعة أبقار تبيع٤س

 بقرة ، كم بقرة ٣0الشهر باعت 

 



%  7٥يلزم بيعها حتى نهاية الشهر حتى يصبح عدد المبيعات 

 من المبيعات المعتادة ؟

 

 ١٥0أ (  )

 ١20ب (  )

 ١٨0جـ (  )

 ٤0د (  )

 

 ١20الحل : ) ب ( 

  %7٥عدد البقرالذي يمثل 

= 200 × ( 75 / 100 ) 

 بقرة 150 =

 بقرة ١20=  ٣0 - ١٥0يلزم بيعه = البقر الذي 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

ثوب  ريال عن ثمن ٨0اشترى محمد ثوب بثمن يزيد  ٥س 

ريال عن ثمن ثوب خالد الذي  ٣0وكان ثوب سلمان يقل ،سلمان

  .ريال ٩0ثمنه 

 فما ثمن ثوب محمد ؟

 

 ريال 60أ (  )

 ريال ١٤0ب (  )

 ريال ١00جـ (  )

 ريال 0٨د (  )

 

 

 ١٤0الحل : ) ب ( 

 ٣0 -ثمن ثوب سلمان = ثوب خالد 

 60=  ٣0 - ٩0ثمن ثوب سلمان = 

 ٨0ثمن ثوب محمد = ثمن ثوب سلمان + 

 ١٤0=  ٨0+  60ثمن ثوب محمد = 



 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

ريال . فكم تكون تكلفة  ١20صناديق تفاح  ٥إذا كانت تكلفة 6س 

 اح ؟صناديق من التف 7

 

 ريال ٤٤أ (  )

 ريال72ب (  )

 ريال ١6٨جـ (  )

 ريال ١7٥د (  )

 

 ريال ١6٨الحل : ) جـ ( 

 ريال2٤=  ٥/  ١20تكلفة الصندوق = 

 ريال ١6٨=  7×  2٤صناديق =  7تكلفة 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

قطع حلوى بسعر ريالان للقطعةالواحدة ،  10اشترى هلال 7س

  .من السعر الإجمالي لقطع الحلوى%  ٥وخصم له 

 فكم ريالا  دفعها؟

 

 ريال 20أ (  )

 ريال ١٩ب (  )

 ريال 2١جـ (  )

 ريال 22د (  )

 

 ١٩الحل : ) ب ( 

 ريال20=  2×  ١0ثمن الحلوى = 

 ريال ١( =  ٥/١00× )  20قيمة الخصم = 

 ريال١٩=  ١ - 20مادفعه = 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 



أشخاص في مكان ما ، إذا صافح كلشخص منهم  6تقابل ٨س 

 الآخر مرة واحدة فقط ،

 فحات التي تمت ؟فكم عدد المصا

 

 ١٥أ (  )

 ٣0ب (  )

 2١جـ (  )

 ١٨د (  )

 

 ١٥الحل : ) أ ( 

 2( /٥في  6عدد المصافحات = ) 

30/2= 15 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

% مما مر عليه منصناديق فاكهة  2قام صاحب متجر بإخراج ٩س 

صناديق . فكم صندوق  6أخرجه  بسبب تلفها فإذا كان عدد ما

 عليه ؟مر

 

 ٣0أ (  )

 ٣00ب (  )

 ٣000جـ (  )

 2٩٤د (  )

 

 ٣00الحل : ) ب ( 

 نفرض عدد الصناديق التي مرت عليهس

 الجزء / الكل = النسبة المئوية

 ١00/  2س =  / 6

 2( /  ١00×  6س = ) 

 ٣00س = 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

 



من القمح ، طن ١60إذا كان محصول أحد الحقول الزراعية ١0س 

 % ثم بعد أسبوع 2٥بيع منه 

 القمح ؟ % من المحصول . كم طن تبقى من 70بيع 

 

 ٤0أ (  )

 ١١2ب (  )

 ١٥2جـ (  )

 ٨د (  )

 

 ٨الحل : ) د ( 

 ٥% ( =  70% +  2٥)  -%  ١00النسبة المئوية لما تبقى = 

% 

 نفرض ماتبقى من القمح س

 الجزء / الكل = النسبةالمئوية

 ١00/  ٥=  ١60س / 

 ١00( /  ٥×  ١60س = ) 

 ٨س = 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

% كم نسبة 7٥اذا كانت نسبه الناجحين في مدرسه ١١س 

 الراسبين 

 ؜٪2٥ -أ

 ؜٪٣0 -ب

 ؜٪٤0 -ج

 ٪7٥ -د

 ؜

 :الحل

100=25-75  

 %2٥اذا نسبه الراسبين 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 



٪ ٤0٪ من راتبه الشهري لعمل خيري و 0٣تبرع خالد بـ ١2س 

ريال فكم 2١00من راتبه دفها لمستلزمات المنزل وبقي من راتبه 

 راتب الشهري

 6000ا=

 7000ب=

 ٨000ج=

 ٩000د=

 

 الحل  ةفكر

 ؜٪70؜  =٪٤0؜  +٣0٪

 ؜٪٣0؜ =٪70؜- ١00٪

 ؜٪٣0تمثل ————2١00

 ؜٪١00-———————س

 

 7000=٣0|١00* 2١00س= 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

نقاط مقابل كل ساعة عمل إضافي  ٨يحصل احمد على  ١٣س

ساعة إضافية شهريا فكم شهر  ٤٥اذا علمت ان احمد يعمل 

 نقطة  ١٤٤0يحتاج على ليحصل على مكافأة قيمتها 

 

٣ 

٤ 

٥ 

6 

 

  :الحل

ري لساعات الاضافية : المعدل الشه ٤٥نقاط لكل ساعه *  ٨ 

٣=٤٥*٨60  

  ١٤٤0حتى نصل الى المكافئة  ٣60الان نجمع  



 ٣60+٣60+٣60+٣60  =١٤٤0  

  

 ١٨0= ٤٥في  ٤او تجرب الخيارات 

 ١٤٤0= ٨في ١٨0

——————————— 

 

ساعة  ٥٤ص ،كم ستكون الساعة بعد  ٣:١0الساعة الان ١٤س 

 دقيقة؟ 2٣و

 

 ص  ٩:٣٣أ(   

 م  6:٣٣ب( 

 ص ٣:٣٣ج( 

 م ١:٣٣د( 

 

 

 ص٣ ١0الفكرة انو الساعة الان:

 دقيقة  2٣ساعة و ٥٤كم ستكون الساعة بعد 

 ساعة تكون الساعة ثابتة  2٤بعد 

 6ساعة)  ٥٤ساعة تكون الساعة ثابتة باقي من  ٤٨بعد 

 دقيقة  2٣(ساعات 

 

 = تكون 6: 2٣ص +٣:١0نزود 

 ص٩:٣٣

——————————— 

 

 

كتب بنفس السعر  ٨كتب ومحمد اشتري  6احمد اشترى ١٥س 

 فما المقدار الذي دفعة محمد  ٥6وكان مجموع ما دفعاه 

2٣ 

٣2 



2٤ 

2٨ 

 

 الفكرة 

 ١٤ =٨  +6نجمع عدد الكتب 

نقسم عدد الكتب على عدد السعر المدفوع علشان نطلع القيمة 

 الواحدة 

 ونضرب في المطلوب مقدار مادفعة احمد 

 ريال ٤= ١٤/٥6

 

 2٤ريال ٤كتب في  6احمد اشتري 

  ٣2= ٤كتب في  ٨محمد اشتري 

 

 لان في السوال ذكر نفس السعر 

 علشان متاكد 

 نجمع 

2٣ +٤2= ٥6 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

 

/ساعتان الاولى تتاخر دقيقة كل ساعة ، و الثانية تتقدم  ١6س 

ق التوقيت ثانية كل ساعة ، بعد كم من الوقت يصبح فار ٣0

 بينهما ساعة ؟ 

 

 ساعة ٤0أ 

 ساعة  ٤٥ب 

 ساعة  ٥0ج 

 ساعة  ٥٥د 

 

 الحل:

 دقيقة تأخير ٤0ساعه*دقيقه تأخير= ٤0

 دقيقة تقدم 20دقيقه تقدم=٥ساعه*.٤0



 يعني ساعه  60=٤0+20

 

 ٤0الاجابه

🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑🛑 


